
Сценарий развлечения на 23 февраля «Сильные, смелые, отважные» 

  

Цель: знакомить детей с традицией празднования Дня защитника 

Отечества. 

Задачи: 

-расширение представлений детей о Российской армии; 

-воспитывать у детей патриотические чувства, уважение к российскому 

воину, его силе и смелости; 

-совершенствовать координацию движений, формировать ловкость и 

меткость у детей. 

Оборудование и атрибуты: Магнитофон (музыка по сценарию), Флажки, 

костюмы Шалун и Грустинка, эмблемы (Моряки и Летчики -  по количеству 

детей), медали (по количеству детей), шашки-ориентир, два  коня,  мягкие 

игрушки, корзины  - 2 шт, пелёнки  -  2 шт,  обручи  - 4 шт, медицинские 

сумки – 2 шт, бинты - 2 шт, вещи для задания №5, мягкие мячики, канат, 

кепки и галстуки для танца. 

 

Ход мероприятия: 

Вход под музыку  (Музыка - Марш) (перестроение, дети маршируют с 

флажками) 

Ведущий 1: Добрый день ребята! Сегодня мы с вами собрались в нашем 

зале, что бы отметить замечательный праздник День защитника Отечества. 

Поскольку защитниками, воинами, стоящими на страже мира и покоя 

своей страны, всегда были именно мужчины.  

Ведущий 2: Мы поздравляем и наших мальчиков! Желаем им быть 

смелыми, сильными, справедливыми. Быть защитником страны – почётно и 

очень ответственно. Наши мальчики ещё маленькие, но они уже стараются 

быть похожими в поступках, в делах на своих отцов и дедов. 

Ведущий 1: Будущие солдаты, папы и дедушки принимайте наши 

поздравления. 

Дети читают стихи: 

1. Папа – защитник, 

Папа – герой,  

Наш охраняет  

Сон и покой! – Алена С.  

 

2. Мне не нужен автомат, 

Я и так уже солдат: 

Всех девчонок защищаю 

И конфеткой угощаю. 

23 февраля – праздник точно для меня!   Тимофей П. 

 

 

 

 

 

 



3. С  23 февраля,  

Дедушка любимый!  

Нет отважнее тебя, 

Ты неповторимый! 

Ты пример для нас всегда 

Бодрости и чести, 

Счастья пусть несут года 

Со здоровьем вместе!   Маша М.  

 

4. Буду я как папа,  

Маму защищать. 

И от всех печалей 

Ее оберегать.  Максим С. 

 

5. Сегодня папин праздник 

Ну, и немного мой, 

Я тоже, ведь, защитник, 

Пока, пусть, небольшой.  Сергей П.  

 

6. Какие смелые ребята: 

Они — геройские солдаты, 

Они — умелы и сильны, 

Они — защитники страны! – Вероника Р.  

 

7. Всех защитников Отчизны, 

Всех мальчишек со двора, 

Деда, папу и братишку 

Поздравляют я с утра.  – Карина В.  

 

8. С 23 февраля, 

Дедушка любимый! 

Будь всегда здоров и бодр. 

Ты незаменимый!  

Улыбайся  каждый день, 

Жизнью наслаждайся. 

И всегда таким, как есть, 

Добрым оставайся!   Артём Г.  

 

9. Поздравляем, 

Поздравляем! 

Пап – любимых,  

Дорогих, 

День защитника,  

Их праздник, 

Песенку споем  

Для них.   Милана Б. 

 



Песня «Мой папа» (Слова и музыка  Шестакова) 

 

(Звучит песня «В каждом маленьком ребенке») выходят в зал Шалун и 

Грустинка, Шалун балуется, а Грустинка плачет. 

Ведущий 2: Здравствуете! А вы кто? 

Шалун: А вы кто? 

Ведущий 1 : Это дружные, веселые ребята. У нас в детском саду праздник 23 

февраля. Поздравляем пап, дедушек, мальчиков. И будем веселиться и 

играть. 

Шалун: А  меня зовут Саша, но меня все зовут Шалун. 

Грустинка: Да, да ты Шалун, потому что ты очень сильно балуешься и ещё 

можешь кого-нибудь обидеть. 

А моё имя Маша, но меня все называют Грустинкой…. 

Шалун: Даааааа (показывает язык, дразниться), так ты всегда плачешь, 

слезы льешь…..  

Ведущий 2: Шалун, Грустинка так оставайтесь у нас на празднике, у нас 

будет весело и мы вас научим быть хорошими, послушными (обращается к 

Шалуну) и веселыми (обращается к Грустинке).  

Согласны? 

Ребята вы согласны?  

Шалун и Грустинка: Да! Да! Да! 

Ведущий 1: Я теперь предлагаю вам, дети, провести соревнования, 

проверить вашу  смелость, ловкость, меткость. Согласны? (ответы детей) 

Ведущий 2: Тогда мы начинаем проводить интересные игры, а для этого мы 

поделимся на две команды  и будем выполнять задания.  

Первая команда  - Летчики   

Вторая команда  - Моряки 

(Эмблемы у каждого участника – самолет и корабль, чья команда быстрее и 

правильно  выполнит задания, получает звездочку) 

 

1 Задание - «Весёлой разминки»      

Ведущая 1: Для солдата тренировка начинается с утра. 

Конкурс для весёлых, ловких! Собирайся, детвора!   

Начнём с «Весёлой разминки»      

На вопросы наши нужно 

Отвечать вам хором дружно. 

Только «Да» и только «Нет» 

Вы должны сказать в ответ. 

 

- На ученья шли солдаты... (Да) 

- Все стреляли из лопаты... (Нет) 

- На костре варили кашу... 

- Съели даже тетю Машу... 

- В цель немного постреляли... 

- Но ни разу не попали...                                                               

- У солдата за плечами, 

 Наверно, булки с калачами? 



- Или новый автомат 

 Носит на плече солдат? 

- У солдата есть ремень? 

- А на пряжке там тюлень? 

- Говорят, что все ребята 

 В будущем пойдут в солдаты… 

- Все солдаты — удальцы... 

- А ребята — молодцы...   
       

2 Задание - «Кавалеристы» 

Ведущий 2: Ребята, вы, наверное, знаете, что в современной армии много 

военной техники и машин и трудно представить, что всего сто лет назад 

основным средством передвижения военных были лошади.  

 Необходимо оседлать «скакуна» и проскакать на нём до цели и обратно. 

 

3 задание - «Спасатели». 

Ведущий 1: Воинам часто приходится спасать людей, эвакуировать их из 

опасной зоны. 

Перед командами ставится по одной корзине с мягкими игрушками, их 

нужно перетащить на другую сторону (спасти), дети переносят игрушки в 

пелёнке, парами. 

 

4 Задание - «Санитары». 

Ведущий 2: Ребята, во время испытаний у нас появились пострадавшие в 

боевых действиях, есть раненые среди бойцов, им необходимо оказать 

помощь, сделать перевязку и помочь вернуться в строй. 

Девочки - «санитары», у которых медицинские сумки с бинтами, оказывают 

помощь «раненым солдатам». 

От каждой команды сидят на стульчиках по 1 «раненому». По сигналу к ним 

подбегают «санитары» от каждой команды и делают перевязку рук или  ног. 

После чего они  возвращаются в строй. 

 

5 Задание –  «Соберись в поход» 

Ведущий 1: А сейчас мы будем собираться в поход. Очень важно при этом 

взять с собой необходимые вещи. 

Участники команды по очереди подбегают к своим рюкзакам и кладут туда 

по одному нужному в военном походе предмету. Конкурс продолжается до 

тех пор, пока все нужные предметы не будут собраны. 

(Атрибуты: консервы, спички, упаковка сухарей, фляжка с водой, кружки, 

ложки, игрушки, цветные карандаши, бубен, кубики). 

 

6 Задание - «Меткие стрелки». 

Ведущий 2: Пришло время испытать ребят в меткости и ловкости. 

Участники команд бросают по одному мячику  в корзинки - «мишени». Чья 

команда больше забросит в свою «мишень» мячиков, та и победит. 

 

 



7 Задание – «Перетягивание каната» 

Ведущий 1: Дети перетягивают канат по сигналу, побеждает так команда, 

которая перетянула канат.  

 

8 Задание - «Зарядка для ума» 

(по очереди команды отвечают на вопросы) 

Ведущий 2:  

От страны своей вдали 

Ходят в море (корабли) 

 

Льды морские расколол 

Острым носом (ледокол) 

 

Кто там вырулил на взлет? 

Реактивный (самолет) 

 

К звездам мчится птица эта, 

Обгоняет звук (ракета) 

 

Без разгона ввысь взлетаю, 

Стрекозу напоминаю. 

Отправляется в полет 

Наш российский (вертолет) 

 

Хожу в железном панцире, 

Бронею весь обшитый. 

Стреляю я снарядами, 

Я очень грозный с виду (танк) 

 

Под водой железный кит, 

Днем и ночью кит не спит. 

Днем и ночью под водой 

Охраняет мой покой (Подводная лодка.) 

 

Чудо-птица, алый хвост, 

Прилетела в стаю звезд. 

Наш народ построил эту 

Межпланетную. (ракету) 

 

«Танком управляет.» (танкист) 

 

«Из пушки стреляет.» (артиллерист) 

 

«За штурвалом самолета сидит.» (лётчик) 

 

«Из пулемета строчит.» (пулемётчик) 

 



«В разведку ходит.» (разведчик) 

 

«Границу охраняет.» (пограничник) 

 

«На подводной лодке несет службу.» (подводник) 

 

«С парашютом прыгает.» (парашютист) 

 

«На кораблях служат.» (моряки) 

 

Ведущий 1: Молодцы ребята! Вы успешно справились со всеми заданиями. 

А сейчас у нас привал. Ведь солдаты тоже любят отдыхать песни петь и 

танцевать. Шалун и Грустинка и вы присаживайтесь, посмотрите на наших 

мальчиков и девочек. 

 

Песня «Есть у нас танкисты…» (Слова и музыка А. Филиппенко) 

Танец «Морячки» 

Подведение итогов 

Ведущий 2: Молодцы ребята, вы успешно справились со всеми заданиями.  

Ведущий 1: Шалун вот видишь как хорошо быть дружными,  

Маша, а ты теперь не будешь грустить и плакать? 

Грустинка: Нет, я буду веселой, а если у меня что не будет получаться, я не 

буду расстраиваться  или буду к вам приходить за помощью. 

С такими защитниками, страна может спать спокойно. 

 

Вы честно боролись за правое дело, 

Стремились к победе отважно и смело, 

Вы наши защитники, все – молодцы! 

Гордимся мы вами – наши бойцы! 

 

Сейчас мы подсчитаем количество набранных командами звёздочек. Всем 

участникам вручаются медали. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


